
 

Vojno-redarstvena operacija „Bljesak“ 

 

U povodu obilježavanja vojno-redarstvene operacije „Bljesak“, kod križa braniteljima na 

varaždinskom groblju, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeće odana je počast stradalim braniteljima 

u toj operaciji. 

 

  
 

Uz izaslanika predsjednika Vlade i Hrvatskog sabora, saborskog zastupnika Anđelka Stričaka, 

državnog tajnika Ministarstva obrane Zdravka Jakopa, generale Željka Dvekara i Stjepana Adanića, 

predsjednika Županijske skupštine Alena Runca, predsjednika Gradskog vijeća Grada Varaždina 

Damira Habijana zamjenika gradonačelnika Zlatana Avara, svijeće su zapalili i predstavnici policije, 

braniteljskih udruga te izviđači. 

 

 
 

I sam sudionik akcije, tada pripadnik Specijalne jedinice policije Roda, Anđelko Stričak je u svom 

govoru podsjetio da je 1. svibnja prije 23 godine započela vojno-redarstvena akcija „Bljesak“ koja je 

za cilj imala oslobađanje okupiranih dijelova zapadne Slavonije, ali i da pokaže da Republika 

Hrvatska više neće tolerirati napade tj. granatiranja i raketiranja njenih gradova i sela. 

 

– U toj veličanstvenoj operaciji sudjelovalo je oko 7.200 hrvatskih vojnika i policajaca. S našeg 

područja u operaciji su sudjelovale: 104. brigada, Specijalna jedinica policija Roda i temeljna 

policija. Zadaća je obavljena profesionalno i u svega 32 sata je oslobođeno oko 550 kvadratnih 

kilometara. Nažalost, nije moglo proći bez žrtava. 51 naš kolega je smrtno stradao. Po završetku 

„Bljeska“ bilo je svima jasno da Hrvatska ima snažnu vojsku i policiju koje su spremne i sposobne 

same osloboditi svaki pedalj svoje domovine – kazao je Stričak. 

 

Na njegov govor nadovezao se predsjednik Gradskog vijeća Damir Habijan ističući da je najbitnije 

prisjetiti se poginulih branitelja s ovog područja. 

 

– Oni su i poveznica s 1991. godinom, dobro se sjećamo dana varaždinskog rata. Sve Varaždinke i 

Varaždinci su dali obol, naoružali Hrvatsku i dali mogućnost da dođe do svih ovih akcija u kojima je u 

konačnici Hrvatska oslobođena – dodao je Habijan. 

 



 
 

Odavanju počasti prisustvovali su Stjepan Adanić i Željko Dvekar, koji od prošlog petka nose 

generalske činove. Adanić je istaknuo kako je to osobni čin, ali i prvenstveno zahvala i priznanje svim 

Varaždincima i Varaždinkama na onome što se napravilo zajednički u rujanskim danima rata 1991. 

godine. 

– Ja taj svoj čin posvećujem čitavom Kriznom štabu na čelu s gospodinom Cesarcem, svim mojim 

dragim Varaždinkama i Varaždincima, Zagorcima, Međimurcima i Podravcima, koji su napravili 

veličanstvenu pobjedu u ranoj fazi rata za hrvatsku državu. Da je to tako priznanje nam je dao i 

vrhovni zapovjednik Oružanih snaga Republike Hrvatske, Hrvatske vojske, predsjednik Republike dr. 

Franjo Tuđman. Rekao je da je ta pobjeda otvorila put oslobođenju Republike Hrvatske. Svi 

Varaždinci i sve Varaždinke mogu biti ponosni jer su napravili i više nego što je itko mogao očekivati. 

Napravili su čudo, uz Božju pomoć. Zato ja smatram da su svi oni dobili taj čin – rekao je Adanić. 

Dvekar je za sam čin prevođenja u brigadnog generala naglasio da to ne treba posebno isticati, ali da 

je to ispravljanje nepravde. 

– Naime, 2003. kad smo pojedinci, visoki časnici Hrvatske vojske s činom stožernog brigadira radili 

na mjestu brigadnog generala po četiri-pet godina, otjerani faktički u mirovinu. Ovo je velika i 

moralna satisfakcija, ali i priznanje za sve ono što smo radili tijekom Domovinskog rata u obrani RH. 

Nije to priznanje nama osobno. To je priznanje i našim suborcima, našim vojnicima, svim onim 

dečkima koji su s nama ratovali. Zahvaljujem premijeru Plenkoviću i ministru obrane Krstičeviću koji 

su se potrudili da se ta nepravda ispravi – pojasnio je Dvekar. 

 


